



OPERAPRIMA

LIKE A PIZZAIOLO

horekweb.cz

11.06.2021

HOTEL / RESTAURACE / KAVÁRNA / BAR / CATERING
HOREKA 360



ZPRÁVY ANALÝZY ROZHOVORY HRK 112 HRK NEWS DIGITAL O ČASOPISU

Hledání...

OperaPrima, stroj na pizzu, který napodobuje ruce

10. června 2021 Zpravodajství



Těsto na pizzu je umění, vědí to nejen Italové. Na český trh nyní přichází stroj, který dokáže těsto na pizzu natáhnout jako profesionál.

Společnost Ecor International vyvinula OperaPrima, produkt vhodný pro všechny uživatele, i pro nezkušené. Plně automatický systém umí replikovat manuální operace při tvarování těsta a předchází typické bolesti zad a paží, kterými pizzaři trpí.

Zatímco se těsta na pizzu tvarují, zaměstnanec v pizzerii může připravovat již natažená těsta a péct je, čímž se ušetří čas, a tím se zlepšuje i efektivita podnikání. Za jednu hodinu stroj dokáže natáhnout až 200 pizz.

Přizpůsobivost různým těstům a typům receptů byla jednou z výzev, které bylo třeba překonat

Oddělení výzkumu a vývoje společnosti Ecor International se tomuto úkolu věnovalo pečlivě. Potravinářští inženýři a technologové testovali stovky těst s cílem optimalizovat produkt a zajistit vysokou kvalitu výsledku. Výsledkem je možnost nastavení požadovaných parametrů na digitální dotykové obrazovce (např. průměru a tloušťky základny pizzy). Tímto způsobem lze podle potřeby získat klasickou, neapolskou nebo římskou pizzu, malých i velkých rozměrů. Kromě toho může OperaPrima zpracovávat různé druhy mouky.

Pozornost věnovaná detailům je další funkcí, kterou bere v úvahu společnost, která chtěla vytvořit produkt s vysoce výkonnými materiály a moderním designem, který se perfektně hodí pro restaurace.

Nakonec je roztahovač pizzy vybaven monitorovacím systémem pracovních podmínek v reálném čase. Je připojen k softwaru. To umožňuje shromažďování údajů o počtu těst natažených těst o časovém období a další diagnostické

informace.

V dnešní době je stále obtížnější najít kvalifikovaný personál. OperaPrima se proto snaží nabídnout zákazníkovi řešení nedostatku kvalifikované pracovní síly bez ztráty kvality.

DOPORUČUJEME



AKTUÁLNÍ VYDÁNÍ ČASOPISU

ČTĚTE nové číslo HoReKa!



Zajistěte si svůj **výtisk**

PARTNĚŘI



HRK NEWS

